Informace o konani prijimaciho Fizeni
(dle § 2 vyhlasky MSMT &. 343/2002)

weer r

1. kolo prijimaciho Fizeni

Termin zah4jeni a ukonceni pfijimacich zkouSek

8. ¢ervna. 2005

Termin vydani rozhodnuti o pfijeti ke studiu 13. ¢ervna 2005
Tvermm Vy’da’m rozhodnl}tl o pfijeti na zakladé Zadosti o 29. Eervna 2005
pfezkoumani rozhodnuti

8. Cervna 2005

Terminy a podminky, za nichZ ma uchaze¢ moznost
nahlédnout do svych materialii (podle § 50 odst. 6
zakona o vysokych skolach)

(uchaze¢ ma moznost nahlédnout do svych
materiald  pfed ustnim pohovorem a
ptipadné nejasnosti konzultovat se zkuSebni
komisi)

2. kolo prijimaciho Fizeni

Termin zah4jeni a ukonceni pfijimacich zkouSek

Termin vydani rozhodnuti o ptijeti ke studiu

Termin vydani rozhodnuti o pfijeti na zaklad¢ zadosti o
pfezkoumani rozhodnuti

15. a 22. za¥i 2005

Terminy a podminky, za nichZ ma uchaze¢ moznost
nahlédnout do svych materidlii (podle § 50 odst. 6
zakona o vysokych skolach)

6. zari 2005
(uchaze¢ ma moznost nahlédnout do svych
materiald  pfed ustnim pohovorem a
ptipadné nejasnosti konzultovat se zkuSebni
komisi)

Termin skonceni pfijimaciho fizeni

zari 2005

Zpracovala: Ing. Jana Sindlerova
30.9.2005




Informace o prijimacich zkouSkach
(kritéria pro vyhodnoceni a postup, jakym byl stanoven vysledek prijimaci zkousSky nebo jeji ¢asti)

Studijni obory ,Minimum Maximum Minimum Maximum Limit
pro pisemnou ¢ast PZ pro pisemnou ¢ast PZ pro ustni ¢ast PZ pro ustni ¢ast PZ pro prospél u PZ
M__| IFD) M__| IFD) M__| IFD) M__| IFD) M__| IFD)
Bakalaisky studijni program
M 1(F) M 1(F) M 1(F) M | 1P M | 1P
* Aplikovana matematika
* Matematické metody v ekonomice @ | -— | - 48 438 | - | 4 40
* Apl. matem. pro feSeni kriz.situaci
M 1(F) M 1(F) M 1(F) M | 1P M | 1P
---------- 48 48 1 40
* Obecna matematika M D M D M D M D M | D
---------- 48 36 2 14 40
Magistersky studijni program
M 1(F) M 1(F) M 1(F) M | 1P M | 1P
* Geometrie
* Matematickd analyza | | 48 a8 | | 4 40
Magistersky navazujici studijni program
M 1 (F) M 1 (F) M 1 (F) M 1 (F) M 1 (F)
* Geometrie
* Matematicka analyjza | -— | - | - | o 10 | - 20 | 10 |  —
* Matematicka fyzika
M D M D M D M D M D
* Ucitelstvi matematiky pro stt. skoly } | | ____ |  ___ 10 10 20 20 10 10
(kombinace matematika - déjepis)

Poznamky:

PZ - ptijimaci zkouska
M - matematika

I - informatika

F - fyzika

D - d&jepis




e

Informace o vysledcich pr

1. kolo prijimaciho Fizeni

jimaciho Fizeni

pocet pocet pocet uchazecu, kteti
podanych | pfihlaSenych | se zcastnili splnili nesplnili byli prijati byli prijati
studijni program / studijni obor prihlasek uchaze¢li | pfijimaci zk. | podminky podminky ke studiu ke studiu
prijeti piijeti (bez piijatych CELKEM
po piezkumu)
Bakalaisky studijni program Matematika (prezencni)
Aplikovand matematika 6 6 3 2 1 2 2
Aplikovand matematika pro feSeni kriz. situaci 26 26 22 18 4 18 18
Matematické metody v ekonomice 8 8 5 5 0 4 5
Obecna matematika 9 9 6 4 2 4 4
Bakalafsky studijni program Matematika celkem 49 49 36 29 7 28 29
Magistersky studijni program Matematika (prezencni)
Matematicka analyza 4 4 4 4 0 4 4
Geometrie 1 1 1 0 1 0 0
Magistersky studijni program Matematika celkem 5 5 5 4 1 4 4
Magistersky navazujici studijni program Matematika (prezencni)
Matematicka analyza 1 1 1 1 1 1
Magister.navaz.stud.program Matematika celkem 1 1 1 1 0 1 1
Matematika celkem 55 55 42 34 33 34
2. kolo pfijimaciho Fizeni
pocet pocet pocet uchazecu, kteti
podanych | pfihlaSenych | se zcastnili splnili nesplnili byli prijati byli prijati
studijni program / studijni obor prihlasek uchaze¢t | pfijimaci zk. | podminky podminky ke studiu ke studiu
prijeti piijeti (bez piijatych CELKEM
po piezkumu)
Bakalaisky studijni program Matematika (prezencni)
Aplikovand matematika 2 2 2 2 0 2 2
Aplikovand matematika pro feSeni kriz. situaci 6 6 5 4 1 4 4
Matematické metody v ekonomice 5 5 3 1 2 1 1
Obecna matematika 7 7 3 3 0 2 3
Bakalafsky studijni program Matematika celkem 20 20 13 10 3 9 10
Magistersky navazujici studijni program Matematika (prezencni)
Matematicka analyza 1 1 1 1 0 1
Magistersky studijni program Matematika celkem 1 1 1 1 1
Matematika celkem 21 21 14 11 3 11
Souhrnné vysledky pfijimaciho Fizeni
pocet pocet pocet uchazecu, kteti
podanych | pfihlaSenych | se zcastnili splnili nesplnili byli prijati byli prijati
studijni program / studijni obor prihlasek uchazec¢t | pfijimaci zk. | podminky podminky ke studiu ke studiu
prijeti piijeti (bez piijatych CELKEM
po piezkumu)
Bakalaisky studijni program Matematika (prezencni)
Aplikovand matematika 8 8 5 4 1 4 4
Aplikovand matematika pro feSeni kriz. situaci 32 32 27 22 5 22 22
Matematické metody v ekonomice 13 13 8 6 2 5 6
Obecna matematika 16 16 9 7 2 6 7
Bakalafsky studijni program Matematika celkem 69 69 49 39 10 37 39
Magistersky studijni program Matematika (prezencni)
Matematicka analyza 4 4 4 4 0 4 4
Geometrie 1 1 1 0 1 0 0
Magistersky studijni program Matematika celkem 5 5 5 4 1 4 4
Magistersky navazujici studijni program Matematika (prezencni)
Matematicka analyza 2 2 2 0 2
Magister.navaz.stud.program Matematika celkem 1 1 1 1 0 0
Matematika celkem 76 76 56 45 11 42 45

Zpracovala: Jana Sindlerova
30. 9. 2005




Informace o pFijimacich zkouskich
(zakladni statistické charakteristiky)

Pisemna prijimaci zkouSka - 1. a 2. kolo pFijimaciho Fizeni pro akademicky rok 2005/2006

Zikladni statistické charakteristiky

Pisemna pfijimaci zkouSka Pocet uchazedi, kte¥i se R - " .
a jeji Casti Ztastnili pFijimaci | Nejlepsi moZny vysledek | 1 cilepSi skutecné Primérng vysledek | Smeredatnd odchylka
zkoudky dosazeny vysledek vysledkii
Bakalarsky studijni program Matematika (vSechny studijni obory)
Pisemna prijimaci zkousSka 37 96 80 48,1351 3,0217
Matematika (varianta I+J+G) 37 48 48 28,6216 2,2576
Matematika (varianta I) 15 48 48 31,5333 3,9181
Matematika (varianta J) 16 48 46 30,4375 3,0235
Matematika (varianta G) 48 26 16,5000 3,2120
Informatika (varianta G+K) 9 48 43 26,8889 3,6188
Informatika (varianta G) 8 48 43 25,6250 3,8449
Informatika (varianta K) 1 48 72 s
Fyzika (varianta 7+8+MU) 25 48 38 16,4800 1,7693
Fyzika (varianta 7) 12 48 38 16,6667 2,9499
Fyzika (varianta 8) 9 48 27 17,5556 2,7239
Fyzika (varianta pro MU) 4 48 N e
Déjepis (varianta 006+P015) 3 36 26 | e e
D¢&jepis (varianta 006) 2 36 26| e
D¢jepis (varianta PO15) 1 36 22 ——— ——
Bakalarsky studijni program Matematika (obor: Aplikovana matematika)
Pisemna prijimaci zkouSka 3 96 64 — —
Matematika (varianta I+J) 3 48 44 - ——
Matematika (varianta I) 2 48 4 | e e
Matematika (varianta J) 1 48 28— -
Informatika (varianta G) 1 48 37 ———— —_—
Fyzika (varianta 7+8) 2 48 20 ———- ———-
Fyzika (varianta 7) 1 48 20 | = s
Fyzika (varianta 8) 1 48 [ e
Bakalarsky studijni program Matematika (obor: Matematické metody v ekonomice)
Pisemna prijimaci zkousSka 3 96 60 — —
Matematika (varianta G) 3 48 23 ———- ———-
Informatika (varianta K) 1 48 37 J— —-
Fyzika (varianta pro MU) 2 48 10 - ——
Bakalarsky studijni program Matematika (obor: Aplikovand matematika pro FeSeni krizovych situaci)
Pisemna prijimaci zkouska 20 96 80 51,0500 4,2498
Matematika (varianta I+J+G) 20 48 46 29,9500 3,1925
Matematika (varianta I) 7 48 46 27,1429 6,7451
Matematika (varianta J) 12 48 46 32,6667 3,5363
Matematika (varianta G) 1 48 7 e e
Informatika (varianta G) 6 48 43 25,8333 1,7302
Fyzika (varianta 7+8+MU) 14 48 38 19,0714 2,4839
Fyzika (varianta 7) 48 38 18,4286 4,6642
Fyzika (varianta 8) 6 48 27 21,1667 1,9565
Fyzika (varianta pro MU) 1 48 | e




Bakalarsky studijni program Matematika (obor: Obecn4a matematika)

Pisemna prijimaci zkouska 7 96 71 44,5714 6,4212
Matematika (varianta I+J+G) 7 48 45 26,0000 4,3861
Matematika (varianta I) 4 48 45 | ee— | e
Matematika (varianta J) 1 48 | N T
Matematika (varianta G) 2 48 26 | e ——
Fyzika (varianta 7+MU) 4 48 24 | e
Fyzika (varianta 7) 3 48 | e e
Fyzika (varianta pro MU) 1 48 24 |
Déjepis (varianta 006+P015) 3 36 26 | e e
D¢jepis (varianta 006) 2 36 26| e
D¢jepis (varianta PO15) 1 36 2| e —
Magistersky studijni program Matematika (Matematicka analyza)

Pisemna prijimaci zkouSka 3 96 61 —— —
Matematika (varianta I+J) 3 48 48 - —
Matematika (varianta I) 2 48 48 ———- —
Matematika (varianta J) 1 48 K] T I — —
Informatika (varianta G) 1 48 13 - ——
Fyzika (varianta 7+8) 2 48 13 ———— J—
Fyzika (varianta 7) 1 48 13 —— —
Fyzika (varianta 8) 1 48 12 —— —
Magistersky studijni program Matematika (Geometrie)

Pisemna prijimaci zkouska 1 96 34 — —
Matematika (varianta J) 1 48 15 - ——
Fyzika (varianta 8) 1 48 19 —— —

Poznamka:

Decilové hranice vyskedku zkousky se nezvefejiuji, protoze pocet uchaze¢t je mensi nez 100.



Test k pfijimacimu fizeni déjepis ucitelsky UHM P 006

1. Kultura nalevkovitych pohari a kultura zvoncovitych pohari naleZeji jedné a téze
epose. Je touto epochou:

a) neolit

b) eneolit

¢) doba bronzova

d) doba laténska

2. Cesky ekvivalent pojmu ,,neolit* je:
a) starsi doba kamenna

b) stfedni doba kamenna

¢) mladsi doba kamenna

d) pozdni doba kamenna

3. Na jih Mezopotamie k Perskému zalivu by jste lokalizovali
a) Sumer

b) Akkad

c) Asyrii

d) Médii

4. Heiléti byli

a) fecti tézkoodénci

b) podmanéné pivodni obyvatelstvo Sparty
¢) namezdni délnici v Athénach

d) otroci v Egypté

5. Bitva u Cannae byla roku

a) 212 n.l

b) 217 pt.n.L

c) 216 pt.n.L

d) 202 pt.n.l.

6. V bitvé na Katalaunskych polich

a) Hunové porazili Rimany

b) Rimané porazili Kelty

¢) Rimané porazili Huny

d) Germani porazili Rimany

7. Byzantsky exarchat v Italii mél sidlo
a) v Benatkach

b) v Pavii

c) v Ravenné

d) v Messiné

8. Puvodni jméno DZingischana bylo

a) Mahmud

b) Batu

¢) TemudZzin

d) Subotaj

9. Dekameron napsal

a) Dante Alighieri

b) Francesco Petrarca

c¢) Giovanni Boccaccio

d) Lorenzo Valla

10. Dynastie Valois vladla

a) v Aragonii

b) v Uhrach

c) ve Francii




Test k pfijimacimu fizeni déjepis ucitelsky UHM P 006

d) na Kypru

11.

Kronika tzv. Dalimila je psana:

a) latinsky ve verSich
b) latinsky v proze
c) cesky ve verSich

d) cesky v proze

12.

Mezi blizké spolupracovniky Karla IV. naleZel:

a) Petr z Aspeltu
b) Jan Hus
¢) Arnost z Pardubic

d) Vaviinec z Biezové

13.

Karel IV. pripojil k lucemburskym drzavam:

a) Pomotany
b) Kladsko
¢) Braniborsko

d) Styrsko

14.

Na prestavbé svatovitské katedraly se podilel:

a) Matyas z Arrasu

b) Petr Zitavsky
c) Petr Chelcicky
d) Petr z Eboly

15.

Hrad KarlStejn dobyli ve stiedovéku

a) husité

b) panska jednota
c) kiizaci

d) nebyl dobyt

16.

Utrechtskym a rastattskym mirem byla ukoncena valka

o dédictvi polské

o deédictvi bavorské

valka vedena v disledku vymieni habsburského rodu ve Spanélsku
sedmileta valka

. Kdo byl G. Savonarola, kdy zil:

viidce pokusu o reformu spolecenského a nabozenského zivota ve Florencii, Zil v dobé
pontifikatu Alexandra VI.

vasnivy odptrce nefestného papeze Boniface VIIL., plisobil v Salernu

predstavitel tzv. valdenskych v severni Italii koncem XIII. stol., ptsobil v Piemontu
vystupoval proti Husovu na kostnickém koncilu

. Kdy probihala tzv. slavna revoluce v Anglii?

1642-1649
1649-1660
1688
1708

. Lope de Vega byl

Spanélsky dobyvatel v Latinské Americe
vitéz nad Turky v namotni bitvé u Lepanta
dramaticky bésnik

Spanélsky inkvizitor

. Jednim z nejvyznamnéjSich architektii ceského baroka byl:

Franti§ek Antonin Spork
Jan Blazej Santini-Aichl




Test k pfijimacimu fizeni déjepis ucitelsky UHM P 006

c) Jan Jakub Ryba

d) Gelasius Dobner

21. Mir v Hubertsburgu byl uzavien v roce:

a) 1763

b) 1742

c) 1779

d) 1745

22. Valka Svédsko-francouzska probéhla v ramci tricetileté valky v letech:
a) 1635-1648

b) 1618-1620

c) 1621-1623

d) 1630-1635

23. Vider byla v roce 1742 hlavnim méstem:

a) rakouského cisatstvi

b) Svaté fise fimské

c) habsburské monarchie

d) Rakousko-Uherska

24. Za hlavniho vitéze nad Turky u Vidné byva povaZovan:
a) Zdenc¢k Kaplif ze Sulevic

b) Leopold II.

c) Jan III. Sobieski

d) Evzen Savojsky

25. Prezidentem USA v dobé ob¢éanské valky 1861-1865 byl
a) Abraham Lincoln

b) Jefferson Davies

¢) Thomas Jefferson

d) George Washington

26. Dékabristé byli

a) polska skupina romantickych basnika

b) clenové carské dumy na zacatku 20. stoleti

c¢) rusti revolucionati z pocatku 19. stoleti

d) predstavitelé srbské tajné spolecnosti na konci 18. stoleti
27. Tzv. Druhé cisarstvi ve Francii druhé poloviny 19. stoleti bylo reprezentovano
cisafem

a) Napoleonem I.

b) Ludvikem XIV.

c) Napoleonem IIIL

d) Ludvikem Filipem Orleanskym

28. Polsko na konci 18. stoleti zaniklo a bylo rozdéleno mezi tfi velmoci. Byly to
a) Rusko, Prusko, Rakousko

b) Rusko, Svédsko, Prusko

¢) Rumunsko, Rusko, Rakousko

d) Prusko, Rusko, Ukrajina

29. Narodni gardy byly:

a) ozbrojené sbory zejména mést'anti v revoluci 1848

b) legionaiské jednotky v letech 1914-1918

¢) tuderné jednotky Hlinkovy slovenské fudové strany

d) odbojové organizace zlikvidované za heydrichiady
30.Zahranic¢ni odboj za 1. svétové valky je zachycen v dile T.G.M.:
a) Ceska otazka




Test k pfijimacimu fizeni déjepis ucitelsky UHM P 006

b) NaSe nynéjsi krize

c) Svétova revoluce

d) v z&dném dile T.G.M.

31. Mala dohoda byla vojensko-politicky blok:

a) CSR-Francie-Polska

b) CSR-Rumunska-Jugoslavie

¢) CSR-Polska-Mad’arska

d) CSR-Rakouska-Jugoslavie

32. Ktery z politikii nepat¥il k agrarnimu politickému proudu v mezivaleéné CSR:
a) J. Malypetr

b) F.Udrzal

c) V, Tusar

d) A.Svehla

33. Martinska deklarace byla prijata:

a) 30.10.1918

b) 14.11.1918

c) 6.10.1938

d) 14.3.1939

34. USA vstoupily do 2. svétové valky:

a) v lednu 1943

b) bezprostiedné po pordzce Francie

¢) po utoku Japonského cisafstvi na havajsky ostrov Oahu
d) otevienim tzv. druhé fronty v Evropé

35. Rakousko podepsalo tzv. statni smlouvu:

a) kratce po némeckém anslusu

b) v roce 1955

¢) a zavazalo se do péti let vstoupit do NATO

d) se staty EHS v ¢ervnu 1967

36. Pojem ,,osvétimska lez* oznacuje:

a) snahy nacistl utajit vyhlazovani Zidovského obyvatelstva
b) popirdni holocaustu

¢) pokusy polského odboje pomoci pronasledovanym zidim
d) eufemismus pro deportacni program

37. Marshalliiv plan hospodarské pomoci byl vyhlaSen:
a) na parizské konferenci velmoci v roce 1960

b) kratce po tzv. druhé berlinské krizi

c) v Cervnu 1947

d) jako prvni vyznamnd akce OSN zmirnit chudobu africkych zemi
38. Obce Lidice a Lezaky byly vyhlazeny:

a) v disledku demonstraci 28. fijna 1939 v Praze

b) na piikaz R. Heydricha

c) v kvétnu 1944

d) v cervnu 1942

39. Prvni pétilety plan byl v Ceskoslovensku zahajen:

a) 1.1.1950

b) 1.1.1951

c) vroce 1948

d) vroce 1949

40. Po Antoninu Novotném se stal prezidentem republiky:
a) Antonin Zapotocky




Test k pfijimacimu fizeni déjepis ucitelsky UHM P 006

b) Gustav Husak

¢) Klement Gottwald

d) Ludvik Svoboda

41. Prvnim cesky laureatem Nobelovy ceny byl:

a) Jaroslav Seifert

b) Jaroslav Heyrovsky

¢) Karel Capek

d) Otokar Biezina

42. Rada svobodného Ceskoslovenska byla:

a) organem Ceskoslovenské emigrace v Londyné v letech 1939-1945
b) vrcholny orgédn ceskoslovenské emigrace po tnoru 1948
¢) koordinaéni politicky orgéan stran sdruzenych v Narodni fronté vznikly v roce 1945
d) obéanskym sdruzenim protestujicim proti okupaci CSSR v srpnu 1968
43. Louvre je galerii

a) v Pafizi

b) ve Varsave

¢) v Zenevé

d) v Kodani

44. Pentateuch v Bibli oznacuje

a) Apokalypsu

b) knihy MojZziSovy

¢) knihu Soudcii

d) moderni dodatek Bible

45. Antonin Dvorak slozil operu

a) Hubicka

b) Jakobin

¢) Véc Makropulos

d) Dratenik

46. Alexandr Alechin soutézil

a) ve formuli F1

b) v prekazkovém b&hu

¢) v golfu

d) v Sachu

47. Kterym pismenem je v mapé Evropy ozna¢ena Zeneva?
a) b) ] d)

48. Kterym pismenem je v mapé Evropy oznacena Rujana?
a) b) ) d)

49. Se kterym z téchto statii nehrani¢i Lucembursko? Nazev statu, s nimiZ nehranici,
oznad

a) Némecko

b) Francie

¢) Nizozemi

d) Belgie

50. Jeden z téchto nazvii neoznacuje ostrov:
a) Madeira

b) Istrie

c) SriLanka

d) Bornholm
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Test Ucitelsky dé&jepis UHM P 015

Jen jedna z uvedenych moZnosti je spravna

1. Kultura platénicka nalezi:

a) paleolitu

b) eneolitu

c) starSi dobé Zelezné

d) dobé¢ fimské

2. Prvni nastroje z kosti a parohu se zacaly v naSich zemich vyrabét:
a) v paleolitu

b) v mezolitu

¢) v neolitu

d) v eneolitu

3. Prvni pyramida byla farabnem DZoserem zbudovana
a) ve Vesetu

b) v Sakkare

¢) v Abusiru

d) v Gize

4. Solon

a) vytvoril areopag

b) rozdélil obcany do 4 majetkovych tiid
c) rozdélil obyvatelstvo Attiky do 4 uzemnich £yl
d) zavedl ostrakismos

5. Diadochové byli

a) nastupci Alexandra Velikého

b) persti mistodrZzici

¢) 4 spoluvladci za cisafe Diocletiana

d) tfednici ve Sparté

6. K tzv. adoptivnim cisafim patril

a) Traianus

b) Vespasianus

¢) Domitianus

d) Diocletianus

7. Kral Dagobert panoval

a) v Bosné

b) ve franckeé tisi

¢) v Persii

d) v Ethiopii

8. Prvni polsky historicky prokazany kniZe se jmenoval
a) Kazimir L.

b) Ivan L.

c) Mésko 1.

d) Lesek I.

9. Univerzita Sorbonna méla sidlo

a) v Montpellieru

b) v Bordeaux

c) v Pafizi

d) v Remesi

10. Goticky sloh vznikl

a) ve Svédsku

b) v Italii




Test Ucitelsky dé&jepis UHM P 015

¢) v Kastilii

d) ve Francii

11. Vasco da Gama byl moreplavec

a) portugalsky

b) katalansky

c) italsky

d) nizozemsky

12. Prvni Zensky klaster na naSem uzemi naleZel radu:
a) benediktinek

b) cisterciacek

¢) dominikanek

d) klarisek

13. Emfyteutickou kolonizaci oznacujeme hospodaiské promény ceského statu
a) 11.-12. stoleti

b) 13. —pol. 14. stoleti

¢) pozdniho 15. stoleti

d) po odchodu Avarii

14. Dekret kutnohorsky:

a) ohlaSoval mincovni reformu

b) ménil pomér hlasi univerzitnich naroda na prazské vysokém uceni
¢) ustanovoval protihusitskou koalici

d) omezoval moc panovnika

15. Pfemysl Otakar II. se mohl setkat:

a) s biskupem Brunem ze Schauenburku

b) s kronikafem Kosmou

¢) s arcibiskupem Arnostem z Pardubic

d) s Petrem Parléfem

16. Kalvin pisobil hlavné

a) v Parizi

b) Zenevé

¢) Curychu

d) Mnichové

17. Co to byla republika svatého Marka?

a) Svycarsko

b) Benatky

c) Dalmacie

d) ostrov San Marco

18. Dante napsal BoZskou komedii

a) pocatkem XIV. stoleti

b) za panovani Karla IV, cisate fimského

c¢) ve Florencii za Cosima 1. Medicejského

d) na dvote Francesca Sforzy v Milané

19. Po rozpadu Zlaté hory vznikly chanaty
a) krymsky, kazansky, sibifsky, archangelsky
b) _kazansky, astrachansky, sibitsky, krymsky
c) moskevsky, novgorodsky, sibifsky

d) novgorodsky, muromsky, uralsky, bajkalsky
20. Francouzsky kral JindFich IV.:

a) zosnoval tzv. Bartolomé&jskou noc

b) wvydal nantsky edikt
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c) byl synem Katefiny Medicejské

d) byl nejvyznamnéj$im evropskym panovnikem za tficetileté valky
21. K prednim vojevidcim tficetileté valky patril:

a) Fischer z Erlachu

b) Arnost Mansfeld

c¢) Francesco Marmaggi

d) Frantigek Antonin Spork

22. K zemim Ceské koruny po nastupu Habsburki naleZely:
a) Uhry

b) Dolni Rakousy

c) Slezsko

d) Korutany

23. Vratislavsky mir byl uzavien v roce:

a) 1745

b) 1763

c) 1742

d) 1779

24. Za vlady Marie Terezie doSlo ke:

a) zruSeni roboty

b) zruseni nevolnictvi

¢) zavedeni nabozenské tolerance

d) zavedeni povinné skolni dochazky

25. Jak se nazyvala nejradikalnéjsi politicka skupina za Velké francouzské revoluce,
ktera privedla revoluci aZz do krvavého teroru

a) jakobini

b) chartisté

¢) girondini

d) bonapartisté

26. Hlavnim méstem Osmanské FiSe bylo v 19. stoleti mésto

a) Istanbul

b) Ankara

c¢) Bélehrad

d) Drinopol

27. Napoleon Bonaparte pochazel
a) z Normandie

b) z Korsiky

c) ze Sardinie

d) z Provence

28. Prvnim prezidentem Spojenych statii americkych byl zvolen

a) Thomas Jefferson

b) Benjamin Franklin

¢) George Washington

d) Abraham Lincoln

29. Mnichovskou dohodu z roku 1938 spolupodepsali zastupci téchto stati
a) Némecko, Rakousko, Italie, Velka Britanie

b) Némecko, Italie, Sovétsky svaz, Francie

¢) Némecko, Italie, Francie, Velka Britanie

d) Némecko, Italie, USA, Velka Britanie a Francie

30. K rozdéleni prazské univerzity na ¢ast ceskou a némeckou doslo v roce:
a) 1870
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b) 1882

c) 1897

d) 1918

31. Hodnost dédi¢ného rakouského cisare prijal:

a) Marie Terezie

b) Josef II.

¢) Leopold II.

d) Frantisek II. (1.)

32. Rozhodnutim PaiiZské mirové konference bylo k CSR p¥ipojeno:
a) TeSinsko a Chebsko

b) Kladsko a TéSinsko

¢) Hludinsko a ¢ast TéSinska

d) Kladsko a Hlucinsko

33. Trikralova deklarace byla dokumentem:

a) Krométizského snému v roce 1848

b) ceskych poslanct v roce 1918

¢) Hlinkovy Slovenské fudové strany v roce 1938

d) Zadné odpovéd neni spravna

34. Suezska krize v roce 1956:

a) znamenala silnou diplomatickou porazku Francie a Velké Britanie
b) oteviela prostor k vytvofeni obranné aliance zemi severni Afriky a Blizkého Vychodu
(vyjma Izraele)

¢) pfivodila pad Nasirova reZzimu

d) podpotila francouzsko-americké vztahy

35. Napadeni Sovétského svazu nacistickym Némeckem:

a) rozsifilo protihitlerovskou koalici

b) umoznilo Japonsku zautogit na Cinu a Mandzusko

¢) neptedchézelo vstupu USA do valky

d) liberalizovalo némeckou politiku vii¢i Zidim

36. Pojem ,,Trizonie* oznacuje:

a) tf1 demilitarizované zony v jizni Italii po sesazeni B. Mussoliniho
b) plan Spojencti na oklesténi porazeného Némecka

¢) tfi primyslové oblasti Némecka spravované po roce 1945 OSN

d) sjednocené zapadni okupaéni sektory v Némecku

37. Varsavské povstani predstavovalo:

a) posledni pokus zabranit okupaci Polska na podzim 1939

b) nejaktivnéjsi protest Solidarity v roce 1981 tésné€ pted vyhlasenim vyjimecného stavu
c¢) pokus o protikomunisticky pfevrat v roce 1956

d) vrcholnou iniciativu polského obcanského odboje v roce 1944

38. Tzv. druha fronta byla oteviena:

a) tésné pred vylodénim zapadnich Spojencti na Sicilii

b) rok po padu PatiZe

c) asi sedm mésicti po Teheranské konferenci

d) jako nejvyznamnéjsi vysledek Jaltské konference

39.Hlavnim stiediskem osvobozeného uzemi béhem Slovenského narodniho povstani
byla:

a) Banska Stiavnica

b) Bratislava

¢) Kremnica

d) Banska Bystrica
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40.Nejvétsim politickym procesem proti nekomunistim co do poctu a tvrdosti

vynesenych rozsudki byl po inoru 1948:

a) proces s gen. H. Pikou

b) proces s M. Hordkovou a spol. a ndvazné procesy

c) proces s tzv. protistaitnim spikleneckym centrem v cele s R. Slanskym
d) proces s cirkevnimi hodnostafi v roce 1951

41.Se jménem A. Dubcdeka je predevSim spojen:

a) vyznamny uspéch Ceské kultury v zahranici

b) pokus o reformu komunistického systému v roce 1968

¢) prvni pokus o ekonomickou reformu v letech 1958-1959

d) policejni zdsah na Narodni tfid¢ v roce 1989

42.Narodni fronta Cechii a Slovakii vznikla:

a) koncem roku 1938 jako snaha zjednodusit pomnichovsky politicky systém

b) v tinoru 1948 jako nastroj KSC ovladnuti viech nekomunistickych politickych stran

c) na jafe 1945
d) po parlamentnich volbach v roce 1946

43. Paleontologie se zabyva

a) rozborem starych pisem

b) specidlni architekturou

¢) zaniklymi biologickymi druhy

d) Zivotnimi projevy v oceanech

44. U jména George Harrison se vybavi
a) rektor univerzity v Oxfordu

b) jihoafricky atlet

c) ¢len skupiny Beatles

d) fotbalista klubu Manchester United
45. Dana Zatopkova vynikla zejména jako
a) atletka

b) gymnastka

c) tanecnice

d) tenistka

46. Corida je

a) druh variete

b) divadelni scéna

¢) specializovana restaurace

d) zapas s bykem

47. Times jsou znamé noviny

a) americké

b) kanadské

c) britské

d) irské

48. Kterym pismenem je na mapé ¢eskych zemi oznaceno mésto Opocno?
a) b) c) d)

49. Kterym pismenem je na mapé &eskych zemi oznatena hora Rip?

a) b) c) d)

50. Jeden z téchto nazvii neoznacuje jezero, nespravny niazev oznac
a) Athabasca

b) Titicaca

c) Bajkal

d) Jezerka
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PRIJIMACI ZKOUSKA 7 FYZIKY

Ulohy 7este nejprve obecn&, potom pro zadané &iselné hodnoty. Ne-
zapomente u vsech grafii popsat osy a u slovnich loh na odpovédi. Za kazdy
priklad uchaze¢ obdrzi mazimadlné 10 bod. e

Varianta pro UM - 5 p¥ikladu

Priklad 1.
Hrot velké rucicky véZnich hodin se pohybuje rychlosti v = 3 mm/s. Vy-
poctéte, jak je rucicka dlouha.

Priklad 2.

Pfi povodni voda zaplavila sklep, jehoz obdélnikovy piidorys méa rozméry a —
S5ma b=7m,do vysky h =80 cm. Vypocitejte praci A nutnou k vyderpani
vody na povrch, je-li podlaha sklepa ! = 200 em pod trovni terénu.

Priklad 3.

Téleso bylo vrzeno z véZe z vysky H = 60 m nad vodorovnou plochou vo-
dorovnym vrhem pocatedni rychlosti v, = 25 m/s. Urdete soufadnice polohy
(z,y) télesa na konci tfeti sekundy pohybu, ¢as ¢ dopadu télesa na vodo-
rovnou plochu, vzdélenost D bodu dopadu od paty véZe a velikost a smér
rychlosti v v okamziku dopadu. (g = 10 m/s?)

Piiklad 4.

Desky kondenzitoru o plose S = 1,2 m? jsou umistény ve vakuu ve vzdile-
nosti / = 3 mm od sebe. Na kondenzatoru je napéti U = 10° V. Stanovte
mp?citu C kondenzétoru, néboj Q kazdé desky a intenzitu E pole mezi des-

Prldad 5. a
Spojka m4 optickou mohutnost ¢ = 5 D. Pfedmét vysoky h = 6 cm je od
¢otky vzdélen | = 45 cm. Zjistéte: a) polohu, b) velikost, ¢) druh obrazu.






M/d‘:luz:f ” 1 r

X =
?Jff"i ey
L e
, il 0
He 4 7.27‘“4*//"‘ peble fo s
4 572 -
B o T
tedpa D s
D= ;.7 ’Z
2’ :4; -
(T4t piots) > Doty g4 7

B
Ten 1elhrls o Zes é WW

N g
+/’}'}'p /ZLZ;T W%’W@

ALy




— 27//4«2/:,42 Gt A=Y L0 =2, .2
r > / A

= % 'Z / o /JMu‘Z/A/Q//ﬁﬂéAU
o i &2 G
F - 72
/] Z :d}“‘%’.w g /f“’; r 4&,‘7, ?/5'7"
J %9 !
C:: 6/.5_.4"/4’4-7/7: 3'.5—4/’!//:
_ J’
h=ct- 6Lt >p. gp.0 ?//a—sfé 2

K= 3,5¢ w c)f.'—.— 3,54 i

S

/ E=335.% W7

- _ A
0 e N AZ = 3330

M@M%/«d é/‘ts/? /ﬁ % 7Fy ""’%'
2/ 4//’§ ”{Zﬁ(” & ,4/74/
22 f’ r'%/? ""‘“’x“’”fy 7




PRIJIMACI ZKOUSKA Z FYZIKY

Ulohy teste nejprve obecné, potom pro zadané ¢&iselné hodnoty. Ne-
zapomerite u vSech grafi. popsat 0sy a u slovnich iloh na odpovedi. Zq kazdyj
priklad uchazeé¢ obdrzi mazimalné 10 bodii.

Varianta &. 7 - 5 priklada

Priklad 1.

Automobil se pohyboval rovnomérnym pohybem rychlosti v, = 79 km /h,
kdyZ fidi¢ spatfil pfed sebou ve vzdélenosti I = 80 m prekazku. S jakym
zrychlenim @ brzdil, jestlize narazil do pfekazky rychlosti v, =12 m/s?

Priklad 2.

Vlak o hmotnosti m = 250 t se rozjiZdi rovnomérng zrychlens po primych
kolejich po draze I = 800 m a doséhne rychlosti v = 54 km/h. Urdete velikost
vysledné sily F, ktera vlak urychluje.

Priklad 3.

Teéleso s hmotnosti m = 2 kg je vr¥eno svisle vzhiiry pocatecni rychlosti v,
= 30 m/s. Jakou celkovou mechanickou energii £ a jakou kinetickou energii
Ex ma ve vyice h = 10 m nad povrchem Zemé? Jakou mechanickou praci £
vykond gravitadni sfla? (g = 10 m/s?)

Priklad 4.

Jaka elektricka sila F' piisobf na proton v homogennim elektrickém poli o
tntenzité £ = 20 000 V/m? Jakou rychlost v zfska proton, bude-l; urychlen
z klidu po draze | = 25 ¢m ve sméru silo¢ary?

Priklad 5.

Coéka Vytva.‘ﬁ skuteény 2 krat zvetseny obraz predmétu, nachédzejiciho se v
urcité vzdalenosti I od nf. Vzdélime-li pfedmét od Gocky o Al =9 cm, vytvar
se obraz 2 krat zmenseny. Urdete ohniskovou vzdalenost [ cocky.
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PRIJIMACI ZKOUSKA 7 FYZIKY

Ulohy feste nejprve obecné, potom pro zadané ¢iselné hodnoty. Ne-
zapomenite u vSech grafi popsat osy a w slovnich tuloh na odpoved;. Za kazdy
priklad uchaze¢ obdrzl mazimdiné 10 bodi.

Varianta ¢. 8 - 5 prikladii

Priklad 1.
Jakou rychlosti v jede automobil, ot4gi-li se kolo, které m4 primer ¢ — 60
cm, s frekvenci f = 796 otacek za min? Jak4 Je uhlova rychlost o otaceni kola?

Priklad 2.

Automobil o hmotnosti m = 1,6 t Jede rychlost{ o velikosti ¢ — 94 km/h
vzhledem k vodorovné silnici, po které se pohybuje. Brzdénfm zastavi na
draze | = 30 m. Jak velka vyslednd priméma brzdicf sila F pusobi na auto-
mobil?

Priklad 3.

Kulicka o hmotnosti m = 25 g je ponorena do vody a naping silomer, na kte-
rém visi, silou o velikosti ' — 0,15 N. Jaka je hustota p kulicky? Jakou silou
3 bude kulicka napinat silomér, bude-li ponofena do kapaliny o hustoté p,
= 870 kg/m*? (g = 10 m/s?).

Priklad 4.

Dvé Zarovky s pitkony P, — 45 W a P, =5 W jsou spojeny paralelné a k
im sériové je pfipojena ¥arovka o prikonu P = 30 W, tato soustava je pfipo-
Jena ke zdroji svorkového napéti U = 16 V. Urdete proudy, které prochdzeji
zarovkami, g odpory Zarovek.

Priklad 5.

Uréity bod pod vodni hladinou se nach4zi v hloubce & = 10 cm. Pozorovatel
J€j pozoruje ze vzduchu pod Ghlem o = 45%vzhledem k hlading. Vypoditejte
zdanlivou hloubky k' tohoto bodu. Index lomu vody je n = 1,33.
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Prijimaci zkouska z informatiky
G

Kazdy ptiklad je hodnocen osmi body. Je dovoleno pouZivat pocitaci stroje a neni dovoleno
pouzivat matematické tabulky. Hodnoti se nejen vysledek, ale i postup.

1. UrcCete vystup programu.

Begin
x:= 0;
y:= 0;

for i:= 1 to 10 do
for j:= 1 to 10 do
if 1 * 3 > 51 then inc(x);
for i:= 1 to x do

y:=y + 1i;
writeln (y);
end.
Reseni:

Vystup je 190. Program spocte pocet Cisel veétsich nez 51 v malé nasobilce (19) a
provede soucet posloupnosti od 1 do 19.

2. V libovolném programovacim jazyce nebo pomoci vyvojovych diagramil napiste
program, ktery bude tak dlouho nacitat vstupy z klavesnice a ptidavat je do pole,
dokud nenacte 0.

ReSeni:
Begin
i:= 0;
repeat
inc (i) ;
readln(afil]);
until a[i]=0;
End.

3. Kterou &islici konéi &islo 3°°.11%°2

ReSeni:

Mocniny ¢isla 3 konci od 30 postupné ¢islicemi 1, 3,9, 7,1, 3,9, 7, ... s periodou 4, a
protoze 99:4=24, zbytek 3, &islo 3°° kon&i &islici 7. Mocniny &isla 11 kongi vzdy
Cislici 1, tedy po vynésobeni ziskame ¢islo koncici Cislici 7.

4. Firma Kusodpole ma n¢jaké zaméstnance a pro né pocitace, pocitacii je o 4 vice nez
zamé&stnancl. Firma piijala tolik novych zamé&stnancti, kolik momentalné¢ mé celkem
pocitacii a protoze vedeni chce, aby zaméstnanci také pracovali, piikoupi tolik
pocitaci, kolik po pfijeti novych zaméstnanci ma zaméstnancii a po¢ita¢i dohromady.
Potom vyftadi tolik pocitaci, kolik jich ptebyva nad poftem zaméstnanct, tedy kazdy
zaméstnanec ma praveé jeden pocitac. Po pfijeti novych zaméstnanci mé firma celkem
20 zaméstnancti. Kolik pocitaci bylo vyfazeno?



ReSeni:

Oznacme

Z ... pivodni pocet zaméstnancil,

p ... pivodni pocet pocitact.

Pocty zaméstnancil a po€itacl zachytime do tabulky:

Zamégstnanci | Pocitace
Plivodni pocet z p
Po pfijeti novych zaméstnancli | z+p p
Po nadkupu pocitact z+p ptztptp=z+3p
Po vyfazeni pocitaci z+p z+p

Dostavame soustavu dvou rovnic:

z+p=20

p=z+4 (pocitaci je o 4 vice nezZ zaméstnanctl)

Resenim soustavy je z=8, p=12

Ted’ spocitdme vytazené pocitace: (z+3p) — (z+p) =2p =24

Odpovéd: Bylo vytazeno 24 pocitact.

. Negujte vyrok: ,,Kazdé rano si uvatim ¢aj.*

Reseni:

,»Alespoi jedno rano si neuvaiim caj.*

Ovétte spravnost usudku (zda zavér vyplyva z predpokladi):
Predpoklad: Kdyz ptiSel domi, spustil alarm.

Ptedpoklad: Nespustil alarm.

Zaver: Neptisel domd.

ReSeni:
Kdyz ptiel dom, spustil alarm. Nespustil alarm. |= Neptisel domd.

p=>s,=s|=-p

P § p—s —8 P
0 0 1 1 * 1
0 1 1 0 - 1
1 0 0 1 - 0
1 1 1 0 - 0

Formule je logickym disledkem ptedpokladi. Plati, pro kazdy fadek, kde je mnozina
predpokladii splnéna, tak je 1 zavér 1.
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Prijimaci zkouska z informatiky

K
Urcete vysledek, ktery vypiSe nésledujici program (zadani v Pascalu i Basicu jsou
totoznd), jestliZze na vstupu byly zadadny hodnoty: 3,6
begin 10 pocet =1
pocet:= 1; pocetl:=0; 20 pocetl = 0
read (a,b); 30 input a,b
for i:= 1 to b do 40 for i=1 to b
pocet:= pocet * a; 50 pocet = pocet * a
for i := 1 to b do 60 next 1
pocetl:= pocetl + a; 70 for i=1 to Db
write (pocet); 80 pocetl := pocetl + a
write (pocetl); 90 next i
end. 100 print pocet, pocetl

Program vypiSe 729, 18. (3#3*3*3*3%*3 3+3+3+3+3+3)

Napiste program v libovolném programovacim jazyce, jehoZ vstupem jsou tii Cisla A,
B, C a jehoZ vystupem je maximalni a minimalni ¢islo.

begin
read(A,B,C);
if A <B then begin
max = B;
min ;= A;
end
else begin
max = A;
min := B;
end;
if C > max then
max = C;
if C <min then
min = C;
write(max);
write(min);
end.

Bé&zny osobni pocita¢ dnes vykond cca. 2 miliardy operaci za sekundu. Rychlost
pocitact se zdvojnasobuje kazdé 4 roky. Jaky by byl pfi tomto tempu ristu ptiblizny

pocet operaci osobniho pocitace za sekundu v roce 2043?

Do roku 2043 dojde 10x za sebou ke zdvojnasobeni rychlosti pocitact, vysledna
rychlost tedy bude 2 - 10'* operaci za sekundu.

Sefad'te podle velikosti ¢isla: 3'°, 30'°, 100°, 100!.

Poradi: 100° < 30" < 3'% < 100!



5. Negujte vyrok: ,,Kazdy student dnes GspéSné napise piijimaci zkouSku z informatiky.*
Alespori jeden student dnes nenapise uspésné piijimaci zkousku z informatiky.

6. Oveite spravnost tsudku (zda zavér vyplyva z predpokladi):
Predpoklad: Kdyz prselo, ochladilo se.
Predpoklad: Ochladilo se.
Zaver: Prselo.

Kdyz prielo, ochladilo se. Ochladilo se. |= Prselo.
p—o0,0l=p

P 0 p—o0 P
0 0 1 - 0
0 1 1 * 0
1 0 0 - 1
1 1 1 * 1

Druhy fadek, mnozina ptedpoklad je splnéna, ale zavér nikoliv. Z danych
predpokladii nevyplyva dany zavér.
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IDENTIFIKACNI CISLO:
Body

PRIJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY CERVEN 2005
VARIANTA A

1) Urcete defini¢ni obor, obor hodnot a nacrtnéte graf funkce

IR
flay =
2) V oboru redlnych Cisel feste rovnici
2logz
log(bx —4)

3) Urcete druh kuZelosecky K, jeji stfed (vrchol) a velikost poloos (polomér, parametr).

K : 42® 4 25y — 242 — 100y + 36 = 0.
4) Napiste rovnici piimky, kterd prochdzi bodem A = [3, 3] a prise¢ikem ptimek
p:2x+5y—2=0,

q:x+2y—2=0.

5) Kolik riznych tficifernych &isel 1ze utvofit pomoci ¢islic délitelnych tfemi? Kolik z nich

ma vSechny cifry navzajem rdzné?
6) Reste nasledujici nerovnici v mnozing realnych cisel

|22 —3|>[3z—2].

7) Mezi Cisla a; = 3 a a,, = —9 vloZzte tolik ¢lent aritmetické posloupnosti, aby jejich
soucet s, byl roven —33. UrCete diferenci d a celkovy pocet Clent n dané aritmetické po-

sloupnosti.

8) Dokazte matematickou indukci vztah

. (n+)z
. . . sin“—— _ nx .
sinz +sin2x +...+sinnxr = ———=—-sin—, pro sin¢ £ 0.
sin 5 2 2
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IDENTIFIKACNI CISLO:
Body

PRIJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY CERVEN 2005
VARIANTA B

1) Urcete defini¢ni obor, obor hodnot a nacrtnéte graf funkce
f(@) =[] + [x = 1.

2) Reste soustavu dvou rovnic o dvou nezndmych x,y € R

logsx +loggy = 0
n 10
T = —.
Y 3

3) Urcete druh kuZzelosecky K, jeji stied (vrchol) a velikost poloos (polomér, parametr).
K :y* =122 — 6y + 57 = 0.

4) Napiste rovnici pfimky, kterd prochazi bodem A = [1, —1] a je kolma k pfimce spojujici
body B = [-2,0] aC = [6, —8].

5) Kolik ptimek je uréeno 8 body v roviné, jestlize:
a) zadné tfi neleZi v jedné piimce,
b) Ctyfi z nich lezi v jedné piimce.
6) Reste nasledujici nerovnici v mnozing redlnych &isel

22+ 5z +4

— < 0.
2 —-5x—6

7) Tomas si prohliZel svij telefonni seznam. Zjistil, Ze polovina telefonnich ¢isel obsahuje
Cislo 2, pét tfetin Cislo 5 a dvé tietiny Cislo 2 1 5. Jen deset ¢isel neobsahovalo ani ¢islo 2,
ani 5. Kolik ma Tomas ¢isel v telefonnim seznamu?

8) Dokazte matematickou indukci, Ze pro vSechna n € N plati vztah

2nt2 5 9n + 5.
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IDENTIFIKACNI CISLO:
Body

PRIJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY CERVEN 2005
VARIANTA C

1) Urcete defini¢ni obor, obor hodnot a nacrtnéte graf funkce

T+ 2
f(m)_ac—k?)'
2) Upravte vyraz
™ x, l—sinx
V=tg(—+=) ——
g(4—|—2) Ccos T

pro pripustné hodnoty z € R.

3) Urcete druh kuZzelosecky K, jeji stied (vrchol) a velikost poloos (polomér, parametr).

K :32%+3y% + 6z —4y —1=0.
4) Napiste rovnici pfimky, ktera prochézi prisec¢ikem pfimek
p:x+2y—3=0,

q:2xr—y—1=0,

a je kolméa na piimku
r:x+y—1=0.

5) V osudi je 12 mi¢kl ¢ervenych a 5 modrych. Kolikerym zpisobem lze pfi ndhodném

vybéru 4 mick vybrat:
a) 3 micky Cervené a 1 modry,
b) pouze modré micky.
6) Reste nasledujici nerovnici v mnozing redlnych &isel

< 2 logx +3

)
< -
B 2 -2

7) Délky hran kvadru tvoii tfi po sobé jdouci ¢leny geometrické posloupnosti. Jaké jsou

jejich délky, je-li jejich soucet 42 cm a jedna z hran mé délku 8 cm.

8) Dokazte matematickou indukci vztah

1 1 1 1 n

15 50 03 T =) @nt) dn+1’
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IDENTIFIKACNI CISLO:
Body

PRIJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY CERVEN 2005
VARIANTA D

1) Urcete defini¢ni obor, obor hodnot a nacrtnéte graf funkce
f(z) = —2% + 2.

2) V oboru realnych Cisel feste rovnici

1 1
log <§ + CE> = log§ —logx.

3) Urcete druh kuZelosecky K, jeji stfed (vrchol) a velikost poloos (polomér, parametr).
K :32% — 2% + 62+ 8y — 11 =0.
4) Urcete vzajemnou polohu piimek p, q:
p:x=1-3t, y = 2t, z=2+t, tER,
qg:x=-14+2u, y=1-u, z=3u, u € R.

Jsou-li riznob&zné, urcete jejich prisedik.

5) Kolik existuje dvoucifernych prirpozenych Cisel, kterd Ize zapsat pouze uzitim cifer 1, 2,
3.4,5? Kolik z nich ma vSechny cifry navzajem rizné?
6) Reste nasledujici nerovnici v mnozing redlnych &isel

4% —3.2% < 4.

7) Nadoba o objemu jeden litr je do poloviny naplnéna 40% roztokem lihu ve vodé (v ob-
jemovych jednotkach). Do niddoby dolijeme vodu tak, Ze se naplni do Ctyt pétin celkového
objemu. Kolik ml vody doplnime? Kolikaprocentni roztok lihu ve vodé je nyni v nadobé?

8) DokaZzte matematickou indukci vztah

(1+z’tg:n)”_ 1+itgnx

l—itgz) 1—itgna
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IDENTIFIKACNI CISLO:
Body

PRIJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY CERVEN 2005
VARIANTA E

1) Urcete defini¢ni obor, obor hodnot a nacrtnéte graf funkce
f(z) = 2* — 5|z| + 6.
2) V oboru reélnych &isel feste rovnici
2071 9772 973 4 9Pt = 15,
3) Urcete druh kuZelosecky K, jeji stfed (vrchol) a velikost poloos (polomér, parametr).
K:a?+4y° +42—21=0.

4) Napiste rovnici pfimky, kterd prochazi bodem A = [0, —4] a je kolma k pfimce spojujici
body B = [-5,0],C = [~1,8].

5) Kolik rovin je uréeno deseti body v R3, jestliZe:
a) zadné Ctyri z nich nelezi v jedné roving,
b) pét z nich lezi v jedné roviné.
6) Reste nasledujici nerovnici v mnoZiné realnych &isel

1 2
> .
|l —1] = |z —2|

7) Délky stran pravodhlého trojihelnika tvofi tfi po sobé jdouci ¢leny aritmetické posloup-
nosti. Jak jsou strany dlouhé, je-li obsah trojihelnika 6 dm?.

8) DokaZzte matematickou indukci vztah

EES S 1 _ 13 3-(n+3)?2 -1
2.5 36 7 (n+1)-(n+4) 36 3-(n+2)-(n+3)-(n+4)’
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IDENTIFIKACNI CISLO:
Body

PRIJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY CERVEN 2005
VARIANTA F

1) Urcete defini¢ni obor, obor hodnot a nacrtnéte graf funkce

flay =21

-2
2) V oboru redlnych Cisel feste rovnici
2-sinx+7-cosz—5=0.
3) Urcete druh kuZzelosecky K, jeji stied (vrchol) a velikost poloos (polomér, parametr).
K :x? —3y* — 2z — 6y — 38 = 0.
4) Urcete obecnou rovnici pfimky, ktera prochazi bodem A = [1, 3] a prtiseikem ptimek

p : 3rx+4y—1=0,
q @ 2x+y—4=0.

5) V krabici je 16 vyrobkd bezvadnych a 4 vadné. Kolikerym zplisobem Ize pfi ndhodném
vybéru 5 kusi vybrat:

a) pouze bezvadné vyrobky,
b) 4 vyrobky bezvadné a 1 vadny.
6) Reste nasledujici nerovnici v mnoZiné realnych &isel
10g075(x2 —x —12) > logg 5(z + 3).

7) V geometrické posloupnosti je dano: a, = —2, an,+2 = —32. Vypoltéte kvocient ¢ a
Cleny an—1, apt3.

8) DokaZzte matematickou indukci vztah

1 1 1 1 n

a7 T T By Bt B+l
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IDENTIFIKACNI CISLO:
Body

PRIJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY CERVEN 2005
VARIANTA G

1) Urcete defini¢ni obor, obor hodnot a nacrtnéte graf funkce
fla) = |a? - 4]
2) V oboru realnych Cisel feste rovnici
logy(9 —2%) =3 — =
3) Urcete druh kuZelosecky K, jeji stfed (vrchol) a velikost poloos (polomér, parametr).
K:a?+y*—10x —24 =0.
4) Urcete vzajemnou polohu piimek p, q:

p : xz+2y—3=0,
q @ x=7-2t, y=-1+t, te€R.

Jsou-li riznob&zné, urcete jejich prisedik.

5) Kolik ¢tyfeifernych Cisel Ize zapsat pouze uzitim cifer 1, 2, 3, 4, 5? Kolik z nich mé
v8echny cifry navzajem rizné?

6) Reste nasledujici nerovnici v mnoZiné redlnych cisel

1 — a2
> 0.
2 — a2
7) Pricteme-li k Cislim x = —1,y = 11, z = 95 stejné Cislo, dostaneme tii ¢leny geomet-

rické posloupnosti. UrCete v této posloupnosti ¢len a5 a soucet prvnich péti ¢lend s.
8) DokaZzte matematickou indukci vztah

1
12+32+52+...—|—(2n—1)2:gn-(2n—|—1)-(2n—1).
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IDENTIFIKACNI CISLO:
Body

PRIJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY CERVEN 2005
VARIANTA H

1) Urcete defini¢ni obor, obor hodnot a nacrtnéte graf funkce

V2 4+6x+9

flw) = z+3

2) V oboru realnych Cisel feste rovnici

2—2-0082x—\/§-sinx:0.

3) Urcete druh kuZelosecky K, jeji stfed (vrchol) a velikost poloos (polomér, parametr).

K :42% +9y? + 8z — 54y + 49 = 0.
4) Jsou dany piimky p, q, r:

p : 3rx+4y+1=0,
r—y—2=0,
2e+y+c=0.

Urcete parametr ¢ tak, aby ptimky p, ¢, r mély spole¢ny prisecik.

5) Kolika pfimkami lze spojit 6 bodt v roving, jestlize:
a) zadné tfi neleZi v pfimce,
b) ctyfi z nich lezi v jedné pfimce?

6) Reste nasledujici nerovnici v mnozing redlnych &isel

<log|x—21|+1 <1

0

7) Stanovte prvni ¢len a kvocient geometrické posloupnosti, plati-li
a3+ a4 +ar =95, a4+as+ag=15.
8) DokaZzte matematickou indukci vztah

1 1 1 n-(n+3)
+ +o+ = :
1-2:3 2-3-4 n-(n+1)-(n+2) 4-(n+1)-(n+2)
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IDENTIFIKACNI CISLO:
Body

PRIJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY CERVEN 2005
VARIANTA I

1) Urcete defini¢ni obor, obor hodnot a nacrtnéte graf funkce

fla) =| —a® +3Jz[ +4].
2) V oboru realnych Cisel feste rovnici

\/g-cothx—Z-cotgx:\/g.
3) Urcete druh kuZelosecky K, jeji stfed (vrchol) a velikost poloos (polomér, parametr).
K :42® —y? + 2y — 17 = 0.
4) Urcete vzajemnou polohu piimek p, q:
p:2xz—-3y+4 = 0,

q:3x+4y—11 =

Jsou-li riznob&zné, urcete jejich prisedik.

5) Kolik riznych tficifernych Cisel lze sestavit z cifer 1, 2, 3,4, 5, nesmi-li se Zadna cifra
opakovat? Kolik z nich je sudych?

6) Reste nasledujici nerovnici v mnoZiné realnych cisel
|3 — logy | < 2.

7) Soucin tii po sobé nasledujicich ¢lend aritmetické posloupnosti se rovna jejich souctu.

v ve v . . . _ 13
Urcete tyto tfi Cleny, je-li diference d = 3.

8) Dokazte matematickou indukci vztah

n-(n—|—1)-(2n—{—1).

124224+ .. +n%= 5
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IDENTIFIKACNI CISLO:
Body

PRIJIMACI ZKOUSKA Z MATEMATIKY CERVEN 2005
VARIANTA J

1) Urcete defini¢ni obor, obor hodnot a nacrtnéte graf funkce
f(z) =2z + |1 —22.

2) V oboru realnych Cisel feste rovnici

-0

3) Urcete druh kuZzelosecky K, jeji stied (vrchol) a velikost poloos (polomér, parametr).

K : 92% + 25y — 1262 + 300y + 1116 = 0.
4) Urete vzajemnou polohu paraboly 2 = 4 - (y — 1) a piimky p:

p:x=242t, y=-3—4t, teR.

5) Kolik existuje trojcifernych pfirozenych Cisel, jez lze zapsat pouze uzitim cifer 2, 4, 6,

87 Kolik z nich ma vSechny cifry navzdjem rtizné?
6) Reste nasledujici nerovnici v mnoZiné redlnych cisel

logy(z? —z — 12) < 3.

7) V aritmetické posloupnosti je a; = 3 a diference d = 2. UrCete vSechna pfirozena Cisla

n, pro ktera plati, Ze soucet n ¢lend s,, je vEtSi nebo roven Cislu 120.

8) Dokazte matematickou indukci vztah

1 N 1 N 1 - 1 o n
1-10  10-19 T 9n—8)-(9n+1) 9In+1°

19-28




